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Előfizetési díj helyben
Egész óvro 10 kor. fill.
Egy hóra — e UO „
Egy hétre — „ ‘20 „

Vidékre postai szétküldéssel
Egész óvro . . . 14 kor. 
Fél évre .... 7

Egyes szám ... 4 fillér.

Szorkosztősóg ós kiadóhivatal 
Főtér 7. szám alatt.

POLITIKAI KAFLLAP

llirdotósek □ ezin. 8 fillér. 
Iparosok és kereskedők ked 
vezrnónyben részesülnek.

*1*
Nyílttól* soronként 40 fillér 

•71*
Kéziratok nem adatnak vissta

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as 
párt támogatásával

a ,.S Z É K E L Y S É G“ lapkiadóvállalat.

Sok a munka.
Aggódással figyeljük honatyáink 

munkálkodását a képviselőházban. Nem 
mintha éppen a szorgalmukban 
volna hiány, hanem abban, hogy 
munkájuk nagyon összetorlódott. Az 
egész ország figyelme most a kép­
viselők munkálkodását kiséri.

Alig tudunk rá esetet, hogy ily 
munkahalmaz előtt állottak volna a 
népképviselők. E helyzetben pedig az 
a legveszedelmesebb dolog, hogy va­
lahány törvényjavaslat van, mind sür­
gős. Ezek pedig mind országos ügyek, 
melyek lebonyolítása kényes és bonyo­
lult voltánál fogva sok időt vesz 
igénybe.

Első sorban a véderőről szóló tör­
vényjavaslat van a szőnyegen.

Az njonezjutalék megajánlása, — 
melyet az idei katonai előállítások 
nagyon sürgőssé tesznek — alig vár 
halasztást.

Ott van továbbá Ausztriával való 
vámszövetség, autonom vámdijszabás, az
1903. évre szóló költségvetés (vagy az 
ideiglenes költségvetés) ezek után az
1904. évi költségvetés.

Az udvartartás költségeiről szóló 
költségvetés, valamint a tisztviselők 
fizetésemelése és végül a kvóta.

Egyike a legsürgősebbeknek a tiszt­
viselők fizetés emelése, a mely sehogy- 
sem bir halasztást, a mit egyébiránt 
eléggé indokol az, hogy már a tavaly 
kiosztásra várt a tisztviselők között 
bárom millió korona. így tehát az 
idén okvetlenül rendezendő lenne a 
fizetésük.

Ez óriási munkahalmaz — sok ter­
het ró honatyáinkra és bizony beesii- 
letes kitartást is követel, ha minden 
veszedelmet ki akarnak kerülni. A mi 
annál ajánlatosabb, mert ellenesetben 
az államháztartás gépezete megáll, s 
akkor eleve még el sem gondolható 
veszedelmeknek néznénk elébe.

Felelős szerkesztő:

sz. SZAKÄTS Péten.
'.’zcifezü'.q ó; liiadéjjipalal lelefeaja 101. az.

Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

t Természetesen a tárgyalások gyors 
menetét meglassítják ti nemzeti kivá­
nalmaknak érvényre jutása és azon 
jogos kívánság, melyet a nemzet magá­
nak követel konatyáinktól, de kö­
vetel első sorban magától az államtól, 
illetve a kormánytól.

Az ország érdeke többet követelne, 
sőt követel, mint a mit a kormány 
óhajtana ti nemzettel, vagyis annak 
képviselőivel megszavaztatni.

Sajnosán tapasztaltuk pl. a katonai 
javaslatoknál is, mennyire túlsúlyt 
helyeznek az osztrák szellemre s a 
magyar jogos igényeit mondhatni 
semmibe sem veszik. Nem a mellőzés 
teremt békés hangulatot, hanem a 
nemzet jogos kívánalmainak teljesítése.

A felvilágosodott, a miveit jelenben 
— dicsőséges múltunkra csak úgy te- 
leinthetünk büszkeséggel, ha védjük 
minden áramlatoktól szegény, sokat 

j sanyargatott hazánkat. Hisz a katonai 
javaslatoknál is, ahol véradóról 
van szó, — a mi a szó szoros értel­
mében a hazában legelső tényező _
annyira uralkodik az osztrák befolyás 

j a közös-iigyes dolgaink szelleme, hogy 
a józan gondolkodó magyar ezek lát­
tára tűnődve néz maga elé, elgondol­
kodva mélyen: „Hazám hazám, édes 
hazám, ily sorsra jutottál.“

Sérti öntudatunkat, liug’y jog'os igé­
nyeink most is osztrák járom alatt 
nyögjenek.

Hízva 1 íazafis népképviselőink erős 
magyarságában, békés türelemmel várjuk 

mint bontogatják ki a magyarság 
zászlóját országunk érdekében, hazánk 
javára.

Munkájukat siker koronázza.

Mi lesz igy tovább ? !
Minden, ami egy bizonyos meghatározott 

időn belül sokszor történik, legyen az bármi 
s bármely irányú, unalmassá, un látottá vá­
lik az ember előtt. *

Nekünk azonban, kik a székely bajok ja­
vításán fáradozunk, e kérdés soha sem le­
het elkoptatott, annál kevésbé megunt, mi­
vel nem tudni, melyik egyszerű kis sorból 
pattan ki az egészséges eszme, melyet min­
den anyagi feláldozás és tömérdek pénz be­
fizetése nélkül is érvényre lehet juttatni.

Mar azon tény, hogy a székely a magya­
rok tgyik törzsága, tehát tényleg magyar; 
beletekintést nyújt a nép életébe és jelle­
mébe. Azok pedig, kik nem futólag, hanem 
komoly állásból, hosszas tapasztalat után, 
„sine ire e.t studio“ tekintve látták e né­
pet: elsőseiben egy kis nemtörődömséggel 
vádolják. Bizonyos az, hogy a magyar, fő­
leg a régi jó urak. minta történelem is ta- 
nusitja, tanuságtételét adták ez állítás he­
lyességének s aztán nem egy példa vet 
fényt reá. A székely is, sajnos e bajban 
benne van, jó helyzetét, évi bortermését né­
melykor nem becsüli meg, dorbézol, mintha 
biztosítva volna egész életének ily jó ál­
láspontban való lefolyása.

A székely szeret fizetni és iszik s sajnos, 
ma már azt az ölő pálinkát is és innen van 
a korcsmák oly hirtelen való felszaporo­
dása a Székelyföldön. Az a régi jó szokása, 
hogy kényszeradományra nem szeretett szo­
rulni, ma már ritka helyen van meg.

Hová lesz, ha igy megy ez tovább ?!
De mily egyszerű ez ellen orvosszert 

ajánlani. Legelső, a mire mindig féltékeny 
volt. a becsülete. Ha ez ma is meg van, 
eleje van véve minden tosznak. Ha feltá­
mad az önérzet, mely belől diktálja: hogy 
ne szorulj másra, ne végy semmit se in­
gyen el idegentől, hanem rendezd be éle­
ted egyszerűen, úgy a hogy jut, de tisztán, 
takarosán, mint a hogy még most is a jő 
székely házaknál szokás.

Ha jobban feltudná osztani életét és ki­
csi pénzét, bizony boldogabb lenne. Az élet 
felosztása, sajos, senkinek sem sürgetőbb,
mint a szegény földmivelőnek és az ipa­
rosnak.

Ezeknek van szükségük erőre, kitartásra; 
vigyázniuk kell, hogy no éjjelezésre, ivásra 
pazarolják cl pénzüket, hanem az élet fenn 
tartásához a legszükségesebbet: tartós és 
jó táplálékot szerezzenek be. Jól élni, ke­
veset inni, ez ad erőt a munkára.

Önérzete legyenj: ez a fő! Lássa be, 
hogy nem oly jölt-mcnt, minta többi. Haj­
dan <3 volt az ur itt! És most újra — ösz- 
szctartással. ami sajnos, kezd már lazulni 

vívjon ki magának magasabb álláspon­
tot, a többi itt lakó nemzetiségek fölött.
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Vigyázzon két legdrágább kincsére: be­
csületére és nemzetiségére s ebből kifolyó­
lag ne oláhosodjék el s no adósodjék be 
nyakig a zsidó korvsmárosnál. hogy lehes­
sen szabad, mint volt hajdan. A'l. 1.

XIII. Leo jubileuma.
Az uralkodók fejedelme, Krisztus földi 

helytartója XIII. Leo pápa pápaságának -t> 
éves fordulóját ünnepelte az egész világ 
katholikus hivő közönsége. Ez alkalomból a 
tnarosvásárhelyi róni. katli plébániában 
ritka fénnyel ünnepelték ezer örvende:. 
eseményt. Hálát adva az Istennek. íiogi a 
róni. katli. egyház fejedelmét, i hi vk es a 
népek milliója, lelkűid vének legelsőbb , . 
torát az Isteni gondviselés ily magas kor­
ral. ily íide és éber szellemi erőben meg­
tartani kegyeskedett és méltán, mert Leo 
pápa nemcsak a katholikus világ legfőbb 
kormányzója, de liberális gondolkodása, 
lelkének melegsége a legnagyobb jótevő- 
jeként szerepel az egész világ minden rangú 
és rendit népének, a nagy népegyetemben.

Ez alkalomból Maros-Vásárhely leginte- 
ligelisebb elemei zsúfolásig megtöltötték a 
a gyönyörűen restaurált Plébánia templomot. 
Testületileg azonban csak a katonaság 
képviseltette magát és pedig úgy a hon­
védség mindkét része, valamint a közös 
hadsereg. Hálát adtak az Istennek, az ő 
végtelen kegyelmének, hogy a katholikus 
világnak és az egész világ egyetemnek fő­
pásztorát az isteni gondviselés ily hosszú 
élettel megáldotta

Akik ott voltak „Sursum Corda“, felemel­
ték a sziveiket és 1 -lki gyönyörre1 hallgat­
ták a zárda ártatlan növendékeinek hála- 
énekét s a pápáért fohászkodó hymn aszú­
kat, melyeknek teljes szépségében való ki­
vitele az áldott szivii. jó nővéreket dicséri.

Az egyházi szertartásnál Karácsony Már­
ton apát az összes papság és papnövendé­
keknek fényes segédletével végezte, ki mise 
után imádkozott a papáért és a jelenle­
vőkre áldást osztott.

délutáni órákban két csendőr hivatta a bíró 
hazába, lit tudtára adták, hogy katonai 
parancsra letartóztatják. A meglepődött 
embernek annyi időt sem engedtek, hogy 
családját értesítse, liánéin azonnal maguk­
kal vitték Beszterczére, ahol — hir szerint 

busz napi elzárással büntették meg. 
Kövesiné csalt másnap értesült férje letar­
tóztatásáról, amikor a szomszéd községből, 
ahol birtokuk van, haza érkezett. — Ez a 
katonai humanizmus mindenesetre biztató 
jel a kivnndorlottaknak. hogy minél töme­
gesebben siessenek haza, a te jel-mézzel 
folyó édes Magyarhonija

— erre vonatkozó- 
következő bukaresti

Újabb katonai erőszak.
Aminap hirt adtunk róla, hogy egy szere- 

csenyi polgárt, aki Amerikából való haza- | 
érkezése után, községi jegyzőjének taná­
csára. önként, Írásbeli folyamodványban 
kérte katonai kötelezettségének pótlását, a 1 
hadkiegészítő parancsnokság csendőrökkel i 
elfogatta és szuronyok között bekisértette 1 
a katonai központba.

Most ehez hasonló és felháborító eset- ; 
ről értesít bennünket tudósitónk a gü- 
niörmegyei Körös községből.

Köves Bálint körösi lakos tizenhárom évi ; 
távoliét mán. a napokban visszajött liazá- ’ 
jába. Kőrösre való megérkezése után je- ] 
lentkozett a jegyzőnél, s katonakünyudiek 1 
beterjesztésével kérte a beszteivzeliánvni 
hadkiegészítő parancsnok,-ágút. hogy félbe­
szakított katonai kötelezettségének m ■-( 
utólag tehessen eleget. Eddigi n,iiiasz , 
kellőképen indokolta is. Kom i , , k._
várta, hogy behívót, vagy valami egyen 
hivatalos írást kapjon. De nem jött. Ehe.' . ,t 
o hó 10-én a következő történt vele : A

A Tribuna 11.000 koronája.
A nagyszebeni Tribuna körül csoporto- 

ult és anyagilag is érdekelt uraknak ter­
mészetesen nagyon fáj az, hogy a kolozs­
vári törvényszék nem elégedett meg annak 
a „strohman“-nak a megbüntetésével, kit 
az illető urak tizenegy sajtóvétség megtör- ! 
lására a bÍróság elé állítottak.

Nagyon fáj, hogy az általuk elkövetett 
vétségekért nekik maguknak is bűnhődniük 
kell némileg, — a mennyiben a kirótt 11 ; 
korona pénzbírságot mindenestre a Tribuna ! 
kaucziójából fogják levonni. A lap vezető 
emberei közelebbről gyűlést fognak tartani 
és hír szerint 100 koronás részvényeket ■ 
bocsátanak ki a pénzbírság fedezésére, j 
Hogy azonban milyen utón remélik szó- ; 
inches áldozat nélkül össze teremtendőnek ! 
ezt a részvényösszeget, 
lag tájékozást adnak 
hírek

Az egyik hir szerint a román liga buka­
resti választmánya tegnapelőtt este gyűlést 
tartott, melyen Gradistcanu Péter képviselő 
elnöklete alatt három óra hosszat tanács­
koztak a Tribuná-nak nyújtandó segély mó­
dozatai felett. Határozatot még nem hozlak 
és a tanácskozást febr. 20-án folytatják.

A másik tudósítás szerint a román egye­
temi hallgatók bukaresti általános egyesü­
lete felhívást bocsátott ki. hogy nyilvános 
gyűjtés utján hozzák össze azt a 11.000 
koronát, a melynek lefizetésére a kolozs­
vári törvényszék a nagyszebeni Tribuuá-t 
kötelezte.

Néhány bukaresti lap különiben felszó­
lítja a képviselőket, hogy a román kama­
rában tegyek szóvá a magyarországi román 
sajtó helyzetét.

íme. ekkora lármát csapnak a Tribuna 
emberei Bukarestben, nehogy valamikép 
nekik maguknak kelljen megfizetni a Tri­
ll una pénzbírságát. Illő figyelemmel fogjuk 
kísérni ezen hasznos törekvésük további 
fejleményeit.

A bizottság a reá bízottakban eljárt s 
most ez utón is felhívja az egyházközség 
minden tagját, hogy folyó hó 2d án csütör­
tökön d. ti. -I órakor tartandó egyházköz­
ségi értekezleten mindnyájan, kik egyhá­
zunk autonómiájának megvédelmozésél, szer­
zett jogainak épségben tartását óhajtják, 
az cv. rof. leányiskola helyiségében meg­
jelenni szíveskedjenek. Ezen értekezleten 
beszámol a bizottság eddigi működéséről 
s az értekezlet határozni fog, a további 
teendők felöl.

Legyünk ott mindnyájan, hogy tiltakozó 
szavunk erős legyen s véget vessen az egy­
hazunk ellen irányuló törekvéseknek.

Mikor lesz a világ vége?
Mikor lösz a világ vége ?
Sok tudósnak gondja.
Számitgatják. de hiába 
-Mind másképpen mondja.

S a vitának 
Mindig egy a 
Száz tudósnak 
Száz a véleménye

mit csinálnak 
vége,
egy dologról

S éppen csak úgy hajba kapnak 
Egy nyomon ha járnak,
S épülésül egymást mondják 
Végül is szamárnak.

Nem születtem én tudósnak 
Hála Isten érte,
S véleményem a dologról 
Ez se, az se kérte.

Mikor lesz a világ vége, 
így hát meg se mondom,
Pedig tudom, akkor, mikor 
Elhagy a galambom.

H i H K k.
Marosvásárhely, UiOii. február 20.

Felhívás
az cv. ref. egyház híveihez.

Múlt év derzembor 21-én tartott az cv. 
rot egyhazközs«yi közgyűlés után. az ogv- 

k j; . N .. oí küldöttek ki. 
ni( v i püspöki vizsgálat
aiat:. áilo cv. ref. egyházközségnek, az 
egyházmegyébe való beolvasztása ellen a 
munkaiatokat kezdje meg.

Kossuth Ferencz. a fiiggetlen-
segi és 48-as párt vezére, régi csuzos bá­
jából immár teljesen felépült, úgy, hogy a 

I tegnapi képviselőház ülésén meg is jel* nt. 
A massage-kurát azonban, amelyet dr. 
Arányi Zsigmond herkulesfürdói orvos vé­
gez. meg egy ideig folytatja.

Kinevezés» A pénzügyminiszter 
Márkus István helyi lakos, adóhivatali gya­
kornokot a lőcsei m. kir. adóhivatalhoz 
adótisztté nevezte ki. Őszintén gratulálunk 
a törekvő fiatal ember előmeneteléhez.

Anyakönyvi kinevezés A 
belügyminisztérium ideiglenes vezetésével 
megbízott m. kir. miniszterelnök Mózes And­
rás állami tanítót a bálái kerületbe anya- 
könyvvezetővé nevezte ki.

— TénczestéJy A helyi kereskedő 
ifjúságból alakult rendezőség folyó hó 28-án 
a Kereskedők és Kereskedő Ifjak Köre 
könyvtára javára Petri Zs. és Társai-féle 
vendéglő összes termeiben házias jellegű 
tamv.estelyt rendez. Helépő-d’j: szernélv* 
jegy 1 korona 20 fillér, csalódj -gy 3 kor. 
On fill. Kezdete este 8 órakor.

Gyékények beszedése. A m - 
ménesi gyek ny termelő és feldolgozó gaz*

t
/ .



Maros-Vásárhely, 1903. február 21. szombat. f'Zékelység 3-ik oldal.
dáktól a napokban szedette be a marosi 
felső járási főszolgabíró az előállított gyé­
kény munkákat, mivel a m. kir. állam vas- 
utaktől egy nagyobb megrendelés érkezett. 
A beszedésnél Séuyi László agilis szolga- 
bíró őrizte ellen a munkálatukat.

— Egy községi bii'ó dicsérete. 
A volt nagyernyei bíró szenzácziós esete 
egész terjedelmében ismeretes olvasóink 
előtt, nemkülönben azon körülmény is, hogy 
a falu iigvei éppen a gyenge us erélytelen 
adminisztráczió folytán ebben az időben 
igen zavarosak valónak. Ezen rendellen­
ségben csakhamar rendet teremtett az uj 
községi biró: Sz.enner Dénes, a kinek 
erélyes és tapintatos fellépésével és czél- 
tun;.tus eljárásával sikerült kiérdemelni a 
felettes hatóság dicséretét is. A hétfői ((út­
választás (esküdtekre nézve) alkalmával 
Séuyi László szolgabiró személyesen meg­
győződött arról a nagy eredményről, a mit 
a Sz.enner Dénes működése hoz >tt létre s 
ez alkalommal is kifejezte elismerését az 
uj bitónak.

— A 92 -régen! téli marhává
sár az idén olyan jó eredménnyel vég­
ződött, milyenre csak a régi jó idők em­
berei emlékeznek. 1900- -1400 igás marhát 
vásároltak magyarországi, ausztriai és cseh­
országi nagyobb gazdaságok számára. Első­
rendű ökörnek párjáért 800 koronát adtak.

Korcsmái dulakodás. Tegnap 
este Weisz Jakab korcsmájában Balis La­
jos és Gyorgyisor János koronkai lakósok 
iddogáltak. Az atyafiak a kelleténél többet 
találtak bevenni a jóból, s a szesz, a fe­
jükbe ment. Széles jó kedvükben duhaj­
kodni kezdtek s a korcsmában éktelen lár­
mát csaptak. A korcsmában iddogáló Nagy 
János nevű kocsisba és bele kötöttek, akit 
alaposan megvertek. A duhajkodásnak a 
rendőrség közbelépése vetett véget. A kél 
duhaj embert bekísérték a rendőrségre, u 
hol ma kihallgatták őket. A rendőrség a 
két kötekedő embert egyenkint 40 kor, 
pénzbírságra, behajthatatlanság esetén 9 
napi elzárásra ítélte.

— Bai a kaszáról Az öreg S/.ik- 
szay Zsigmond bátyánk Xagy-Ernyén, versre 
lelkesült Szabocska Mihály egyik versén. 
Nagy öreg betűkben küldi általunk Szabocs- 
kának ezt az üzenetet:

Tiszteletes ur Szabolcska,
Ez a verse sem ócska.
Ezt is az összes lapokba.
Ki kellene adatnia.
Mert ki versét elolvassa,
Biztosabban megtudhatja.
Hogy mit is ér a Bur-kasza ?
Több is lesz a vásárlója, 
llát még a sok használója!
De lesz-e fii a jövő nyárra ?
S lesz-e mit lekaszálnia?
Több lap ugyan azt írja :
Miénk lesz Macedónia,
Nem gátolhat Slavonia 
Megvágja a jó Bur-kasza —

Legyen a papnak igaza!
— Zeneesiély Vasárnap a László­

iéin vendéglő helyiségében a (>4-ik gyalog­
ezred zenekara játszik.

— Baj a törvényes gyerek ? A 
lelenczházba egy középkorú atyafi állított 
be, hogy egy kis porontyot fölvétessen a

i a lelenczek közé. A kis gyerek nagyon ut- 
1 jóban volt az atyafinak, akinek a kis siró 
jószág akkor szakadt a nyakába, amikor 
elvált a feleségétől. Az. atyafi nem tudott 
a gyerekkel elbánni, nem is tellett a sze­
génységéből. ezért vitte a lelenczházba. Az 

I Az irodában sokáig forgatták az okmányo- 
; kat> ' égre is megmondták, hogy a gyermo- 
i kot nem veszik föl.

— Nem veszik föl? Aztán mi rí ? 
i Mert a gyerek törvényes.

Hát az is baj ?
... A lelenczházba csak törvénytelen gyer­

mek juthat.
j Nagyot sóhajtott erre az apa, aztán igy 
I jajdult föl:

Mindig mondtam, hogy az istennyila 
akkor ért volna utói, amikor elvettem a 
feleségemet.

— Alapczos bál. Idám Samu és 
zenekara folyó hó 94 én (húshagyó kedden) 
este a Petri Zsigmond és Társai féle ven­
déglő összes termeiben álarezos bált ren­
dez. A kik a m kát, a bolondos vigságot 
kedvelik, a kik a vig farsangot egy még 
vigabb estével akarják befejezni, azoknak 
eléggé nem is ajánlhatjuk ez álarezos bált.

Keresek egy uiczai szobát 
a fő-téren, esetleg ellátással. Oziin a ki­
adóban. (59) 1_3

CSARNOK.

Pista kisasszony.
Irta: Falken$tein Mariska.

A terembe nyíló ajtó feltárul és pár pil­
lanat múlva a fiatalság vadaira emelve 
hozza a hegedű művészt, ki szerényen mo­
solyogva köszönti az éljenző közönséget. 
Most megszólal a katona zene, a rendező 
koringót kiáltó hangja keresztül hasit az. 
illatos levegőn s Pista kisasszony rémült 
a'c/.al tekint anyjára.

- Anyácskám, kérlek szépen, talán jobb 
lenne haza menni, ........  én. .

Nem folytathatja tovább, egy alak hajlik 
meg előtte s e szavakat hallja:

— Radnai László vagyok, ha nagysád 
szerencséltetni fog . . .

írónké dobogó szívvel szótlanul bániul 
par perczig, a meglepetéstől lába valósággal 
gyökeret vert.

Talán nincs szándéka — szólta fiatal 
ember zavart, rezgő hangon — úgy bocsá­
natáért esedezem, ha háborgatni meré­
szeltem.

Szó sincs róla — mondó írónké he­
lyett. édes anyja - a kis lányomnak első 
nyilvános szereplése van ma, kissé elfogult 
és semmi egyéb.

Pista kisasszony bíborra gyűlt, arvzczal 
süti le szemeit, nagy hajlandóságot mutat 
a sírásra; szegényke borzasztó kudarcznak 
tekinti zavarát. Nincs ideje gondolatait to­
vább fii zni, elfogadva a meghívást, szinte 
öntudatlanul vegyül a szédületes forgatagba 
s a lassú keringő édes melódiája közt fe­
ledi szivecskeje az előbbi eseményt.

A művész mély meghajtással mond kö­
szönetét, de nem távozik, hanem bemutatva 
magát apácskának, élénk társalgásba merül.

Pista kisasszony alig bir lihegni a fáradt­
ságtól s teljesen betelt tánezrendjét, mely­
ben Radnai volt a főbérlő, boldog arczki- 
tejozéssel adta át megőrzés végett a ma­
mának.

Az első keringőnek vége van, Raduay 
kaiját nyújtja és sétára indulnak a sima 
pari| uette-en Hódolatteljes arezuk fogadják 
mindenütt a művészt, ki erről látszó'ag tu­
domást som véve, derült mosolyly.il hall­
gatja Pista kisasszony édesen naiv cseve­
gését. Beletekint a szőke tündérke fekete 
gyénnintszerü szemeibe, melyekből kisugár­
zik az ártatlan liliom lélek melegsége.

Pista kisasszony azt hiszem monda­
nom sem kell — gyermekes egyszerűséggel 
vezette a társalgást, nem hallgatva el az 
otthoni kis cziczák játszási módját sem • 
élénken magyarázza a kerti hinta előnyeit, 
melytől — sajnos - búcsút kellett venni 
a tél miatt.

Radnay érdekkel nézi és úgy érzi. hogy 
o bájos gyermek egyszerű csacsogását job­
ban élvezi, mint valami tudományos szel­
lemtől áthatott felolvasást.

Pista kisasszony arcza ragyog az örömtől 
látva, hogy a művész minden perezét mel­
letek tölti, bizalmas lekötelező modorral be­
szélgetve.

(Folyt, köv.)

Legolcsóbb bevásárlási forrás !!

HeEeh Sámuel
nri és női dlvatúruhára

Maros-Vásárhely.
Vau sz rencsém a helyi, valamint a vi­

déki t. vevőközönségnek b. tudomására jut­
tatni. hogy helyben, özv. gróf Bissingen 
Lázár Boross Elenora grófnő újonnan 
épült palotájának (Széchenyi-tét 39. sz.) 
sarok helyiségében, egy a maikor igényei­
nek teljesen megfelelő, dúsan berendezett 

úri- és női dirat

rövid- és diszmü-áru üzletet
nyitottam. - Főtörekvésem csakis oda fog 
irányulni, hogy úgy az árak olcsósá­
gával valamint az áru kifogástalan mi­
nősegével. annak pontos és lelkiismeretes 
kiszolgálása által a n. é. közönség megelé­
gedését kiérdemeljem. Elvem nagy forgal­
mat elérni kevés haszon mellett.

Nagy választékban vannak elegáns kivi­
telben férfi és fin fehérneműnk, hazai és 
külföldi gyártmányú kalapok és czipők; 
legdivatosabb nyakkendők, keztyiik, sétabo­
tok. nap és esőernyők, a legjobb minőségű 
(egyházban kötött harisnyák, bőr, tajték és 
díszműáruk, utazó bőröndök, gyermekkocsi­
bölcsők és gyermekjátékok, a legjobb mi­
nőségű hegedűk és hegedű-alkatrészek, 
férfi-, női- és gyermek kötött és jüger 
alsóruhák, elegáns legyezők, legjobb mi­
nőségű szappanok és"illatszerek és még 
sok más, itt fel nem sorolható czilckek a 
lógj Hiányosabb árban.

Számos éveken át e téren szerzett ta- 
asztalataim, valamint azon körülmény, 
ogy a legelsőid) rendű hazai és külföldi 

gyárosokkal állok összeköttetésben, azon 
reményre jogosít, hogy a t. vevőimet min­
den tekintetben a legelőnyösebb kiszolgá­
lásban részesítsem.

B. pártfogásukat kérve vagyok
13 kiváló tisztelettel

Reich Sámuel.
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Tavalyelőtti agárdi
rízlíng bor litere 50 kr., 
tavalyi rízlíng 44 kr., 
azentgeríczeí bor 36 kr.
‘ ^ elhordva i

Vakarcs Bélánál
513-6 Körutcza 7!). sz.

UXeisz H. úri szabó
Kolozsvárt Mavos-Vásá vhet jjt.

Tisztelettel hozom a t. közönség tudomá­
sára, hogy a helyi piavzon. vevőim nagyobb 
kényelmére az

Agrár palota sarok épületében
úri szabó

I \ a it szerencsém a n. é. közönség b. flgvcl- 
móbo ajánlani, hogy az E MM Kit ADOLF 
czégtdl átvett felső vasút melletti

igp tűzifa telepemen j&
kitűnő száraz bükk és bántott liatal csere- 
fát árusítok r 1 a következő árakon: 1 mm. 
vágóit fa 75 l:r házhoz szállítva. Egész 
kocsi rakomány (itt fvt szintén házhoz szál- 

:L Telefon sz. 147.

Bee-*- pártfogást kér
y SehvíKs-íz FtiSendeí.

fiók “zletet ntjitotíam. Syfílnvpccynt
Üzletemben, állandóan nagy raktárt tar- ” UOOaUAÜzletemben! állandóan nagy raktárt tar­

tok, úgy hazai, mint angol, es franczia 
divatkelmékből, melyekből készítek szolid 
olcsó árak mellett — elsőrendű munkások 
álbd legújabb divat szerinti minden­
nemű férfi öltönyöket.

Fiók üzletemnél azt Ja ezélt kívánom el­
érni. hogy az egyes kényesebb igónvii meg­
rendelők ne legyenek kénytelenek Buda­
pestről és Bécsből rendelni meg ruháikat, 

Ezzel a tendentiával alapított fiók üzletem 
részére kérve nagybecsű pártfogását a t 
közönségnek, vagyuk

5 27 kész szolgálattal
W E I S Z A. úri szabó 

Kolozsvár- M - Vásárhely.

Réthy iáncs ..Kishegy“-beli

szőlő-telepén.
Szamos csemege #s borfajokból köriilbe- 

lól 20.000 gyökeres es sima szőlővessző
vau eladd.

A gyökeresnek ezre 20—40 koronáig, a 
sima \ essző 10 2c> koronáig ; ugyanott egy 
kitünően képzett vinczellór is áll a szőló- 
miivolóst kedvelők rendelkezésére, a ki 
bárkinek, eilianyagolt szőlőtelepét nagyon 
jutányos árért jó karba hozza és újakat is 
beállít. I

Réthy János
15 Kossuth Lajos-utcza 41. sz.

A legkellemeschl) szépítő szerek az
ibolya készítményéit.

IBOm-KRSEB,
azonnal fehéríti és finomítja a bőrt;
szeplőí, niájfoltot patianá 
sokai és bármilyen foltokat, 
a legrövidebb idő alatt el­
távolítja, Zsírmentes, nappal is hasz­
nálható, a bőr zsíros fényét eltünteti. 
Próba-tégely ára 50 fillér, nagy 

tégely (két akkora) 80 fillér.

ibolya-creme-szappan,
a ereme hatását elősegíti; kiváló 
finom mosdószappan, 70 fillér.

IfooEya - hölgypor,
a legkellemesebb púder (fehér-, rózsa- 
és erem sziliekben) 1 kor. Kaphatók 

kizárólag Maros-Vásárhelyt,

az „Arany szarvas“
cziinü gyógyszertárban. - (Plehánia- 

templom mellett.)

A „A)-"Vásáríjelyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja“ 314

5zabóipari szakcsoportjánál Q'ft}

L"" ..................... Bőripari $zakc50portjánáíhitú'öő hazai és külföldi szövetekből ekse férfi-, 
fiü- es gyermek öltönyök, Vaísnjipf divatos női 
gallérok, felöltők s elegáns női utceei rolják 
készíttetnek. — EGYENRUHÁK szállítása a cs. 
es kir. közös hadsereg s a m. kir. honvédségi tiszt- 
urak, a csendőrség és pénzügyőrség, valamint 
testületek, alkaltnazoffak, rendőrök és szolcák

részére a legkitűnőbb hazai kelmékből
jutányos árban elvállalta^»

A legújabb divatü téli szövetekből

a CZIPÉ52 és C5IZA)AKÉ5Z1TŐ TAGOK ré- 
jzére raktáron tárlatnak a legjobb szükségleti 
cziHkek. A közönség részéről elfogadtatnak meg­
rendelések mindenféle lábbelikte. - hivatali al­
kalmazottak, osendőrség, pénzügyőréig, rendőr­
ség és szolgák részére a lábbelik szállitáca a

legjuíányo$a^b áron eszközöltetik.hagy választék. . - - • -------- ,-

A tagok által készíteti kitűnő minőségű lábbelikből nagy választékkal dús raktár tartatik.
építő ipari (szakcsoportja G)(3 faipari szakcsoportja

y P,^ ,^5,re,’ tiSy ys®0’ Középü- - ~ mindennemű bútor- és épületasztalos, esztergá- 
ö ,efek* b,d' 65 tifepife6ckre’ Őé ly»5 s bármely más faipar, munkára - és

Ál A C A vas- és fémipari munkálatokra j o fá n y 0 s á ro n vállalkozik.
A ** Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság! & & &
Usy»»«» • ..roNciene- ,».i, ii,ioS,ií í„«,„ ei/„9„ ,WmPI, bi,,„sili„tol.

-Kjőm. 'ott Adi Árpád kfinyvynoirdájában Maronváeárbelyt.
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